

## BALOLDALI ALTERNATÍVA 3.

### SZOCIALISTA KIÁLTVÁNY

#### I.

A Magyar Szocialista Párt baloldali párt, amely az igazságos és szolidáris társadalomért, az emberek jólétéért és biztonságos életéért küzd. Üldözi a korrupciót, elítéli a hatalommal való visszaélést, a háborút és a háborús uszítást. Segíti a gyengéket és az elesetteket, támogatja a családokat, a tudásszerzést és a nemzeti kultúrát. Védi a természetet és az emberi életet.

Az MSZP demokratikus párt, ezért politikai versenyben a riválisait akarja legyőzni. Nem tekinti ellenségének azokat, akik más értékrendet képviselnek. Határozott szándéka, hogy leszámol a belpolitikai háborúskodással. Híve a párbeszédnek és a politikai vitának, de nem híve a gyalázkodásnak, az ellenfelek kommunikációs legyilkolásának, a gátlástalan politikai hazudozásnak, a tömegmanipulációnak. Ha kell keményen, de mindig egyenesen, határozottan és világosan beszél.

A Magyar Szocialista Párt a munkát végző dolgozó milliók érdekeit és értékeit képviseli. Azokat, akik bérből és fizetésből, nyugdíjból és szociális támogatásból élnek. Azokat, akik a munkajövedelemből vesznek lakást és fizetik a fenntartását, ebből utaznak és ruházkodnak, fedezik egészségük fenntartását és temetik el halottaikat, ebből étkeznek és költenek kultúrára, de főleg gyerekeikre: iskoláztatásukra és életkezdésükre. Nem járadékból, nem üzemből, vállalatuk vagy gyáruk jövedelméből élnek, mert ez nekik nincs. Ők alkotják a társadalom többségét hazánkban és Európa más országaiban, bémunkával tartják fenn magukat, sokan egyik fizetéstől a másikig.

Az ő vállaikon nyugszik a nemzet jövője és az ország sorsa. Örökösei és képviselői egy több évszázados fizikai és szellemi munkavégzésnek, termelési és közösségi kultúrának. Keményen és szorgalmasan dolgoznak ma is: állandó vagy alkalmi munkán, teljes vagy részmunkaidőben, határozatlan idejű vagy határidős alkalmazásban, gyárakban és hivatalokban, iskolákban és kutatóintézetekben, szerkesztőségekben és könyvkiadóknak, otthoni munkán és bent a munkahelyeken. Kézzel és fejjel, diplomával vagy anélkül, egy vagy több műszakban, kevesebb vagy több fizetésért. Ők maga a nemzet és az ország, ők reprezentálják hazánkat.

Ezek a milliók megérdemlik, hogy a politika róluk szóljon. A Magyar Szocialista Párt ennek a több milliós választói tömegnek az érdekeit képviseli, és érdekeinek érvényesítéséért küzd. Politikájának tengelyében három érték áll: *biztonság, igazságosság, szolidaritás*. Ezek mindenki számára fontos értékek, egyetemes emberi igényeket összegeznek és fejeznek ki.

#### II.

Ennek az országnak a lakói, különösen a bérből és fizetésből élő milliók, sok bajjal küszködnek, ki tudja mióta. Ezeket a bajokat keveset tudunk orvosolni a sok jó szándékú próbálkozás ellenére. Itt az ideje, hogy ez megváltozzon. Az MSZP ezekért a változásokért küzd.

Régóta ver bennünket a szegénység és a kilátástalanság.

'45 előtt a 3 millió koldus országa voltunk, a Kádár-rendszerben tisztességes szegénységben éltünk, a rendszerváltozás után egy jobb jövőben reménykedtünk. A 2010 utáni rendszer azonban ismét milliókat lökött az út szélére, taszított bele nincstelenségbe. Vágyaink a felemelkedésre újra meg újra szertefoszlottak.

Régóta reménykedünk abban, hogy nem kis- és nagyhatalmú urakat kell szolgálnunk.

'45 előtt az ország népe félig jobbágysorban élt, '45 után a hivatalokat elfoglaló elvtársaktól kellett félnünk, a rendszerváltozás után pedig a munkaadók bántak velünk kedvük szerint. A NER rendszere nem megszüntette, hanem csúcsra járatta a kiszolgáltatottságunkat. Minden rosszat visszahozott a múltból: az úri önkényt, a gögöt, az emberek semmibe vételét. Vágyaink az emberhez méltó életre újra meg újra szertefoszlottak.

Régóta reménykedünk abban, hogy nem bizonytalanságban és kiszolgáltatottságban élhetjük le az életünket.

'45 előtt az országban tömeges volt a nyomor, a betegség, a korai halál. '45 után bármikor elvehették a házunkat, az üzletünket, a földünket, az életünket is. A rendszerváltozással javult keveset a helyzetünk, de jött Orbán Viktor, aki kénye-kedve szerint avatkozik bele az életünkbe, lopja el tőlünk azt, ami a miénk: a hitünket, a házunkat és a hazánkat. Vágyaink a biztonságos és kiszámítható életre újra meg újra szertefoszlottak.

Régóta reménykedünk abban, hogy megszűnik az országban az általános közömbösség és a gátlástalan önzés.

'45 előtt kevesek birtokolták a javakat és nem törődtek a szegényekkel, a kiszolgáltatottakkal. '45 után szavakban közösségi társadalom épült, de voltak az egyenlők között is „egyenlőbbek”. A rendszerváltozáskor pedig sokan nyíltan hirdették az önzés társadalmát, amit az Orbán-rendszer maximálisan kihasznál. Azt hirdeti, hogy mindenki annyit ér, amennyije van, és ma már a betegbiztosítás és nyugdíj is csak ajándék, nem törvényes juss. Vágyaink a szolidáris társadalomra, ahol mindenki számít, újra meg újra szertefoszlottak.

Régóta reménykedünk abban, hogy megszűnik az országban mások lenézése és a nyíltszíni acsarkodás.

'45 előtt a városi lenézte a falusit, az úr a parasztot, az iskolázott ember az iskolázatlant. '45 után a hatalom megölte, elüldözte az országból vagy elhallgattatta azt, aki másként gondolkodott. A rendszerváltozás elhozta a szabad beszédet, de a pártoskodás soha nem tapasztalt mocskolódáshoz, kirekesztő gyűlöletbeszédhez vezetett, amit a NER és „vezére” csúcsra járatt: folyamatosan ellenségeket gyárt, és még a magyarságától is megfosztja azokat, akik nem értenek egyet a politikájával. Vágyaink a szabad polgárokhoz méltó tisztességes közülethez újra meg újra szertefoszlottak.

Mindez fájdalmas ugyan, de nem a végzetünk. A Magyar Szocialista Párt biztos abban, hogy le tudjuk zárni ezt a rettenetes múltat, hogy Magyarország és a magyar nemzet sorsa jobbra fordítható, hogy változtathatunk az életünkön. Ehhez azonban ki kell lépünk abból a világból, amelyben minden bajunkért másokat okolunk, amelyben a közélet a háborúzás és nem az együttműködés terepe, amelyben az életünket a félelem és szorongás hatja át, nem pedig a bizalom. Hiszünk abban, hogy képesek vagyunk erre a változtatásra, mert megvan bennünk ehhez a szándék és az erő. Hiszünk abban, hogy képesek vagyunk megteremteni a szociális demokrácia politikai valóságát, amelyben minden magyar megtalálja a boldogulását és a boldogságát.

### III.

Van egy hitünk és van egy álmunk.

A Magyar Szocialista Párt látja formálódni azt a Magyarországot és magyar nemzetet,  
 ahol az éhezés, a nyomor a szegénység és a kilátástalanság már csak rossz emlék,  
 ahol a bőség kosarából mindenki egyaránt vehet,  
 ahol nincsenek útszélére lökött társadalmi csoportok,  
 ahol az ország régiói egyformán fejlődnek,  
 ahol egyenlő munkáért egyenlő bér jár,  
 ahol a szegénysorban született gyerekből is lehet tudós.

A Magyar Szocialista Párt látja formálódni azt a Magyarországot és magyar nemzetet,  
 ahol felemelt fejjel, önérzetesen és büszkén élhetjük az életünket,  
 ahol a miniszternek nem urak, hanem a nép legfőbb szolgálói,  
 ahol a tekintélyt nem az íróasztal adja, hanem a tudás és a tisztesség,  
 ahol a törvény előtt mindenki egyenlő,  
 ahol a hatalmon lévők bírálata magától értetődik,  
 ahol üldözik a korrupciót.

A Magyar Szocialista Párt látja formálódni azt a Magyarországot és magyar nemzetet,  
 ahol gyermekeinkkel együtt biztonságban élhetünk,  
 ahol senkinek nem kell rettegni nyomortól, a korai haláltól és az öregkori  
 kiszolgáltatottságtól,  
 ahol mindenkinek van fedél a feje felett,  
 ahol mindenkinek van elfogadható minimális jövedelme,  
 ahol törvény garantálja a tulajdonukat,  
 ahol általános közbiztonság van.

A Magyar Szocialista Párt látja formálódni azt a Magyarországot és magyar nemzetet,  
 ahol az emberek szolidárisak egymással,  
 ahol gyámolítják a szegényeket, a beteget, az időseket,  
 ahol a politikus legfőbb tulajdonsága az együttérzés és segítő szándék,  
 ahol virágzanak a civil szervezetek,  
 ahol a szakszervezet kiáll az emberek jogaiért,  
 ahol megbecsülés övezi az önzetlen embereket.

A Magyar Szocialista Párt látja formálódni azt a Magyarországot és magyar nemzetet,  
 ahol tisztességgel bánunk egymással és emberségesen szólunk egymáshoz,  
 ahol a közbeszéd a megoldandó feladatokról szól, nem egymás gyalázásáról,  
 ahol az igazmondók és nem a hazudozók kapnak figyelmet,  
 ahol nem ellenséget gyártunk, hanem szövetségest keresünk magunknak,  
 ahol a józan és igaz beszéd dominál,  
 és ahol senkit nem bántanak neme, kora, bőrszíne, testi állapota, kultúrája, anyanyelve,  
 vallása, iskolázottsága, lakhelye vagy foglalkozása miatt.

A Magyar Szocialista Párt látja formálódni azt a Magyarországot és magyar nemzetet,  
 ahol a politikus nem elsősorban pozíciószerezéssel és saját zsebe teletömésével foglalkozik,  
 ahol a politikai elit tagjait a közösség szolgálata vezérli,  
 ahol a politikus nemcsak tisztességesnek látszik, hanem tisztességes is,

ahol a hatalmon lévők a népet szolgálják, és nem azt várják el, hogy őket szolgálja a nép,  
ahol a politikus egy az emberek közül, nem pedig dölyfös Döbrögi,  
ahol a politikus számára a hatalom eszköz ahhoz, hogy a köz javára cselekedhessen.

A Magyar Szocialista Párt hiszi és tudja, hogy megteremthető egy ilyen békés, építő, toleráns és emelkedő nemzet, hogy megteremthető a megbecsült dolgozók és az öntudatos polgárok szabad Magyarországa. Am csak akkor, ha ezt sokan akarjuk, és teszünk is azért, hogy hazánk ilyen ország legyen. A Magyar Szocialista Párt hite és álma erről az országról szól. Sok magyar álmódott már erről az országról. Cselekedjünk együtt, hogy ez az álom végre valósággá váljon!